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Tisztelt Uram! 

 

Tájékoztatom, hogy a Budapesti Rendőr-főkapitányság IV. kerületi Rendőrkapitányság címére 

elektronikus formában küldött bejelentésében foglaltakat az európai uniós csatlakozással 

összefüggő egyes törvénymódosításokról, törvényi rendelkezések hatályon kívül helyezéséről, 

valamint egyes törvényi rendelkezések megállapításáról szóló 2004. évi XXIX. törvény, valamint a 

közérdekű kérelmek, panaszok és bejelentések, valamint a rendőri intézkedések elleni panaszok 

egységes kezeléséről szóló 36/2008. (OT 19) ORFK utasítás alapján kivizsgáltattam és az 

alábbikról tájékoztatom. 

 

Bejelentésében a tudomásunkra hozza, hogy a Budapest IV. kerület Závodszky Zoltán utca és a 

Szigeti József utca közötti parkos részen rendszeresen érezni a füves cigaretta kellemetlen szagát. 

Tájékoztat minket arról is, hogy előfordult, hogy a fenti parban fiatal személyek szívták a füves 

cigarettát. 

 

Bejelentésével kapcsolatosan az alábbi intézkedésekre került sor. 

Az ügyben eljáró körzeti megbízott és a közterületi szolgálatot ellátó állomány ellenőrzés alá vonta 

a bejelentésben megadott területet 2023.07.19 napon 10.28. órakor, 2023.07.22 napon 00.45 órakor,  

2023.07.28 napon 23.12 órakor, 2023.08.04 napon 09.45 órakor, 2023.08.07 napon 01.45 órakor,  

2023.08.09 napon 05.10 órakor 2023.08.14 napon 11.15 órakor.  

Füves cigaretta illatát nem érezték, a parkban füves cigarettát szívó, vagy kábítószert fogyasztó 

személyek az ellenőrzések során nem voltak, egyéb bűncselekményre utaló körülményt nem 

tapasztaltak. 

 

A körzeti megbízott a bejelentésében megadott email címen megkísérelte Önnel felvenni a 

kapcsolatot annak érdekében, hogy tájékoztassa az ügyben tett rendőri intézkedésekről, melyre Ön 

nem reagált. 

 

Kérem, hogy ha a jövőben olyan körülményt tapasztal mely kapcsán az intézkedés a rendőrség 

hatáskörébe tartozik, (füves cigarettát szívó, vagy kábítószert fogyasztó személyeket észlel), úgy 

abban az esetben bejelentését megteheti a 112-es segélyhívószámra is annak érdekében, hogy a mi 

munkánkat elősegítve a szükséges intézkedéseket időben meg tudjuk tenni. 
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A bejelentésben megadott terület ellenőrzését a közrend és közbiztonság fenntartása érdekében a 

jövőben is fenntartom, mely során a kollégáim jogsértés észlelése esetén a szükséges 

intézkedéseket megteszik. 

 

Budapest, "időbélyegző szerint." 

 

 

      Tisztelettel: 

 

        Hajdú Károly József r. ezredes 

         kapitányságvezető    
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